

Новогодний сборный тур 2026

«Новый год на самом западе России» 31.12.25 - 03.01.26

Калининград встретит вас тёплой зимней погодой, европейской атмосферой и русским гостеприимством. Вас ждут четыре дня, наполненных увлекательными экскурсиями и проживанием в самых популярных отелях города. Будем гулять по украшенным улочкам Калининграда, дегустировать марципан, сыр и шоколад, окунёмся с головой в Средневековье. Идеальный вариант для празднования всей семьёй!

Программа тура:

1 день 30.12.2 5

Прибытие в аэропорт или на ж/д вокзал г. Калининград.

Внимание: в программе прописано точное время начала экскурсий (время местное). Убедительная просьба не опаздывать, автобус отправляется по расписанию. В связи с возможной транспортной загруженностью дорог, время ожидания подачи автобуса может составить 10-15 минут.

По программе экскурсия «Огни Калининграда + угощение глинтвейном».

13:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

13:20 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр-т 81)

13:30 посадка от остановки Рыбная деревня, ориентир гостиница «Шкиперская» (ул. Октябрьская, 4)

Новогодний Калининград встретит своих гостей мягкой зимой, праздничной иллюминацией и рассказом о многовековой истории удивительного города на Преголе. Вы увидите вечерний Калининград в праздничном убранстве. Побываете в самых удивительных и аутентичных районах, насладитесь его неповторимой атмосферой, восхититесь архитектурными стилями сохранившейся довоенной постройки и решениями современных мастеров, увидите оборонительные сооружения Кенигсберга, проедете через крепостные ворота 19 века, почувствуете средневековую мощь стен Кафедрального собора 14 столетия и познакомитесь с великим философом Кантом, а в свободное время сможете прогуляться по набережной Рыбной деревни с чашечкой ароматного глинтвейна.

Продолжительность экскурсии 3-4 часа.

Заселение в отель после экскурсии.

2 день 31.12.2 5

По программе экскурсия «Самый западный город России».

Маршрут: г. Балтийск.

09:30 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

09:50 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр-т 81)

10:00 посадка от остановки Рыбная деревня, ориентир гостиница «Шкиперская» (ул. Октябрьская, 4)

Балтийск — небольшой симпатичный город с военным акцентом, окружённый заливами и проливами, принадлежащими акватории <u>Балтийского моря</u>. Он может похвастаться давней историей и выгодным стратегическим месторасположением, веками привлекавшим воинственных соседей. Узнаете историю становления флота со времён основания его Петром I. Вы увидите маяк знаменитого архитектора Шинкеля, реформаторскую кирху, ставшую православной церковью, и услышите про шведскую крепость, которая была построена ещё в середине XVII в. и которая и по сей день является действующим военным объектом.

Вы увидите самый большой конный памятник в нашей стране императрице Елизавете Петровне (2004 г.). Пьедестал памятника оформлен в виде форта, со смотровой площадки которого Вашему взгляду откроется обширная панорама с видом на Балтийскую косу, морской пролив и корабли, стоящие на рейде. Прогуливаясь по молу и пляжу Балтийского моря с бокалом шампанского, Вы почувствуете настоящий морской бриз на самой западной точки России.

Продолжительность экскурсии 5-6 часов.

Встреча Нового 2026 года:

По желанию новогодняя шоу-программа **«Новогодний вояж – «Ты в танцах»! Отправляемся в танцевальное путешествие по миру.** Банкет в ресторане отеля Турист, 11000 руб/чел, дети от 7 и до 14 лет включительно — 5500 рублей, дети до 7 лет бесплатно. Время программы: 20:00-02:00.

Суперпрограмма включает танцевальный велком с фотозоной и хит-коктейлями! Вместе с Шамаханской царицей окунемся в магию Востока и поднимем настроение горячими латинскими ритмами вместе с зажигательным шоубалетом. И, конечно, Дед Мороз со Снегурочкой уже вовсю готовятся к встрече с дорогими гостями!

3 день 01.01.2 6 По программе свободный день.

*По желанию за доп. плату экскурсия «Куршская Коса и Зеленоградск», 2200/2000 руб./чел.

(запись и оплата при бронировании тура).

Маршрут: НП Куршская коса- г. Зеленоградск

11:00 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр-т 81)

11:10 посадка от остановки Рыбная деревня, ориентир гостиница «Шкиперская» (ул. Октябрьска, 4)

11:30 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

Кто из нас хоть раз не хотел очутиться в сказке? Зимняя Куршская коса – это не просто сказка, а самый настоящий зачарованный лес. Здесь можно прикоснуться к загадке Танцующего леса, стволы которого словно кто-то причудливо закрутил и завязал между собой, а кроны деревьев укрыл белой шубой. Поднявшись на смотровую площадку на дюне «Эфа», перед вами откроется вся красота и многообразие ландшафтов Куршской косы- море,

залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Недаром это уникальное и живописное место включили в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО и объявили государственным национальным парком, самым маленьким из 42 национальных парков России.

У вас будет возможность окунуться в атмосферу новогоднего Зеленоградска. Вы увидите город с его очаровательной старинной архитектурой европейского курорта в огнях праздничной иллюминации. Уникальные пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море.

Продолжительность экскурсии 7-8 часов.

4 день 02.01.2 По программе свободный день.

*По желанию за доп. плату экскурсия «Янтарный Берег», 2000/1800 руб./чел.

(запись и оплата при бронировании тура).

Маршрут: пос. Янтарный – г. Светлогорск.

09:15 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

09:30 посадка от остановки Рыбная деревня, ориентир гостиница «Шкиперская» (ул.Октябрьская, 4)

09:45 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

Знакомство с посёлком Янтарный, прежде Пальмникен. Вы познакомитесь с историей места. Архитектурными доминантами места являются лютеранская церковь 1892г, аристократичное здание Шлосс-Отеля. Вы прогуляетесь к морю через парк им. М.Беккера с вековыми деревьями. Пляж Янтарного с 2016г получает ежегодно голубой флаг — знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам пляжа. Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря.

Продолжим прогулку с погружения в мир сказок, познакомившись с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. К новому году Светлогорск превращается в настоящую сказку. Улицы украшают тёплыми гирляндами и яркими ёлками, вокруг пахнет корицей и имбирными пряниками, а у Лиственничного парка слышны звуки рождественских песен. Пройдя по улицам мимо курортных вилл начала XX века, можно заметить мозаичную лестницу. Спуск украшен сюжетами из «Алисы в Стране чудес». Говорят, что во время установки панно, местные коты проявляли большой интерес и оставили свои автографы-лапки на бетонной лестнице.

Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь хода»

Продолжительность экскурсии 7-8 часов.

5 день 03.01.2

Освобождение номеров в отеле.

По программе экскурсия «Замки Шаакен, Нойхаузен, Сыроварня Шаакен Дорф».

Маршрут: пос. Некрасово.

09:00 посадка от остановки Рыбная деревня, ориентир гостиница «Шкиперская» (ул.Октябрьская, 4)

09:10 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр-т,81)

09:30 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского, 53)

Интересная, насыщенная и неутомительная экскурсия по замкам с дегустацией сыров, шоколада и сладостей на сыроварне «Шаакендорф» в пос. Некрасово. В программе предусмотрено свободное время на покупки в магазине при производстве.

Калининградская область – единственный регион Российской Федерации, где есть рыцарские замки.

Вас ждёт увлекательное путешествие в прошлое. В подвалах замка Шаакен Вы побываете в музее инквизиции. Экспозиция музея замка расскажет об истории крепости, где неоднократно бывал российский император Пётр I и другие известные исторические личности, в оружейной замка Вы сможете сделать эффектные фото в рыцарском шлеме и с оружием той эпохи.

У вас будет возможность увидеть недавно открывшийся после реставрации замок Нойхаузен в г. Гурьевск, который входил в ближайшую линию средневековой обороны Кёнигсберга (теперь Калининград), потом был резиденцией соборного капитула (высший церковный совет) замландского епископства, позже в XVI веке станет резиденцией герцогини – супруги герцога Альбрехта, великого правителя Пруссии.

Также Вы остановитесь на фото паузу перед современным замком Нессельбек в посёлке Орловка, который был построен как комфортабельный отель и пивоваренный ресторан в рыцарском стиле. Сюда Вам непременно захочется ещё вернуться на пивные ванны в спа-центре замка, а может на рыцарский шоу-турнир в один из вечеров Вашего отпуска.

Продолжительность экскурсии 5 часов.

Окончание экскурсии в аэропорту в 14:00. Рекомендуемое время вылета после 16:00.

Возвращение автобуса в центр города Калининграда к гостинице Калининград в 14:30-15:00.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.

Расчётный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

| Отель 3* | |
|---|-------|
| 2 местный | 36000 |
| 1 местный | 43000 |
| Третий в двухместном номере (доп.место еврораскладушка) | 33000 |

Цену тура и наличие мест уточняйте у менеджера.

В стоимость тура входит:

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание 4 ночи в выбранной гостинице в Калининграде, питание — 4 завтрака при проживании в гостинице «Турист», отеле «Мартон Палас», входные билеты, экологические сборы.

Посадка: гостиницы «Турист» и гостиница «Калининград», при проживании в «Вилла Надежда», меблированных комнатах «Робинзон» посадка осуществляется от гостиницы «Турист» (ул. Невского 53, сбор в холле отеля), при проживании в отеле «Мартон Палас» посадка осуществляется от гостиницы «Калининград» (Ленинский пр-т, 81).

Дополнительно оплачивается: новогодний банкет с программой в ресторане гостиницы «Турист» 11000 руб./чел, трансфер (аэропорт/жд вокзал — отель 1500/1000 руб.) завтраки в гостинице Калининград 650 руб./чел.

<u>Трансфер не является индивидуальным, может выполняться на микроавтобусе.</u> В стоимость услуги входит: ожидание в зале прилёта 30 минут от заявленного времени прибытия рейса. Если рейс задерживается, турист должен предупредить об этом по телефону. В противном случае водитель вправе уехать из аэропорта.